BREDA: BRWM914002

Specifications ENERGY STAR Unique ID: 3942865 Brand Name: BREDA Model Number: BRWM914002 Load Configuration: Front Load	
Brand Name: BREDA Model Number: BRWM914002	
Model Number: BRWM914002	
Load Configuration: Front Load	
Paired ENERGY STAR Clothes Dryer Available: No	
Volume (cu. ft.): 2.3	
Width (inches): 23.4	
Annual Washer Energy Use (kWh/yr): 100	
Annual Water Use (gallons/yr): 2667	
Integrated Water Factor (IWF): 4.0	
US Federal Standard (IMEF): 1.84	
US Federal Standard (IWF): 4.7	
Connected: No	
Date Certified: 2025-01-14	
Markets: United States, Canada	
ENERGY STAR Model Identifier: ES_1147102_BRWM94002_01142025104445_80240418	
ENERGY STAR Certified: Yes	
ENERGY STAR Most Efficient: No	

Captured On: 06/18/2025